

漂亮少妇三个“连环套”骗财8万

初设连环套: 售货员“喜遇”大单生意

两个女孩被一个刚认识不久的女人,以商业回扣、介绍工作、买房子的名义下了三个“连环套”,骗走了8万余元。更富戏剧性的是,骗子落网后,大家才知道她是一位哺乳期的美貌少妇,骗人是因为自己也曾被人骗过,心理不平衡。

2月10日,西安市莲湖路某银行的大厅里,王丽朝着门口的方向焦急地张望,与她并排而坐的刘娇则不停地按着手机。嘟嘟嘟……这样的忙音状态已经一整天了,刘娇抓着电话不安地对王丽说:“咱都等了一天了,鲁凡一直不来,现在连电话也不接了,咱的钱不会打水漂了吧?”

此话一出,两人回想了这一个月里发生的事情后,片刻也不敢耽误就往鲁凡的住处赶,可迎接她们的却是一扇敲不开的门。绝望的王丽和刘娇赶到了大莲花池街派出所,哭着对民警张尼军说:“我们被一个叫鲁凡的人骗了8万多,我们想报案。”由于涉案金额巨大,经过了解张尼军发现这两个女孩竟然被一个刚认识一个多月的人,以给商业回扣、介绍工作、买房子的名义下了三个“连环套”。

鲁凡的电话,得知钱已送到了领导手里,但是事情却并没有朝着她们预期的方向发展。王丽从鲁凡口中得知,鲁凡的同事竞争得厉害,为了最终拿到这个单子,自己可能还得送礼。在接下来的几天里,鲁凡又先后从王丽手里拿走了3000元。

再设连环套: 工作、房子全都有了

12月26日,鲁凡又去卖场找王丽,但这次她不是要钱,而是给王丽带来了一个天大的好消息。“我们单位现在有两个进人的名额,都是正式编制。主管这事的领导是我干爸,如果你想去,花点钱就行。另一个名额,如果你有朋友愿意去,我干爸也能帮忙。”鲁凡说。

有一份稳定工作是王丽一直以来的心愿,于是她将这个消息告诉自己的好友刘娇,看到这么好的机会就在眼前,刘娇当然也不愿放过。随后她俩当场拿出2000元,让鲁凡去疏通关系。刘娇回忆说,自从鲁凡要给她们办工作开始,天天都以办工作的各种理由来问她们要钱,最多的一次5000元,最少的是1000元。一周后,她俩为了办工作已经累计给了鲁凡3万余元。

2009年1月14日,在北郊的一个出租屋里,鲁凡高兴地迎来了王丽和刘娇。坐定后,鲁凡告诉她们,银行在龙首村给员工买了几套房子,价格非常便宜,80平方米的只要3.5万元,现在有两套没人要,如果王丽和刘娇想要,她们只要先付5000元的订金就可以,其余的钱拿到房子时再给。

看价格如此便宜,王丽和刘娇都动心了。见王丽和刘娇两个小时后,王丽接到了

都想要房子,但又没钱,鲁凡就让她们一人先交2000元的订金,说其他的由她先垫上。看到朋友如此“仗义”,王丽和刘娇二话没说就回去凑了4000元。

刚买了房子没多久,鲁凡就又给这两人带来了一个好消息:“我们银行3月份要搞一个客户答谢会,总行给批了800万的经费,如果我们能争取到这次答谢会的采购单子,到时候会有30万左右的提成。”天真的两人以为这次好事又轮到了自己头上,就高兴地和鲁凡一起商量方案。随后在鲁凡的建议下她们买了两台总价值1万元的笔记本电脑和一枚金戒指交给鲁凡,让她回去疏通关系,以便于争取到这笔800万的大单子。此后的5天内,鲁凡以各种理由来问王丽和刘娇要钱。1月20日,鲁凡再次以争取单子为由来要钱的时候,王丽和刘娇却拿不出一分钱了,此时她们已经先后给了鲁凡8万余元。

漂亮女骗子: 疯狂骗人只为还债

不算不知道,8万元的数字着实吓了王丽和刘娇一跳。于是她们催问鲁凡此前30万的单子现在情况如何时,鲁凡就开始搪塞她们。再问什么时候可以去银行上班,鲁凡借口说她也在等通知。至于房子什么时候可以拿到的问题,鲁凡也同样以等通知来搪塞她们。看到前面3件事都没有着落,而鲁凡却还一再问自己要钱,两人觉得有点不对劲了。于是就有了文章开头的一幕。她们想要回自己的钱,三个人约好在某银行的大厅里见,但是一整

天的等待之后,鲁凡却消失了。

搞清了案件的细节,民警张尼军怀疑鲁凡有重大诈骗嫌疑,随后对此事立案侦查。根据报案人提供的住址,张尼军前往调查,了解到鲁凡确实住在此处,房东前两天还见过她,但看样子是出远门了。掌握了这个线索之后,民警一边寻找其他线索,一边安排人在鲁凡的租住地守候,几天之后在办案民警的全力侦查下,鲁凡落网了。带她回派出所的时候,她怀里还抱着自己刚4个月大的孩子。

办案民警告诉记者,鲁凡一开始对自己的行为拒不交代,她一直说那些钱是自己向王丽和刘娇借的,根本不是诈骗。经过5个小时的巧妙问询之后,鲁凡的心理防线被攻破了。她说自己今年28岁,大专学历,无业。根本不是什么银行的员工,也没有任银行高管的干爹,订单、工作、房子等都是用来骗钱的诱饵。

她为什么要这样做呢?民警在随后的询问中找到了答案。鲁凡在上学的时候曾谈过一个男朋友,两人当年十分要好。为了长久厮守在一起,鲁凡不仅对男友百依百顺,还总在男友“经济危机”的时候出钱相助。鲁凡曾天真地以为,自己这样无条件地付出,一定能留住男友的心,但是相处几年后,对方不但离开了她,还让她背上了一笔数额不菲的债务,到最后她才知道自己是被骗财又骗色了。

民警张尼军说,鲁凡在派出所回忆这段过去的时候,眼睛里还闪着恨意,他能看出来,这个28岁的女人当初一定受到了巨大的伤害。从那以后,鲁凡对生活失去了信心,后来在父母的安排下和现在的丈夫结

婚生子。但是前男友让她背上的债务却一直没有还清,追债的人几乎天天找她,为了尽快还完所有债务,她最终选择了诈骗的方法。

鲁凡说她骗人原是因为被别人骗了,心理不平衡。按说她应该报警,将骗她的人绳之以法,但她没有,却为了还债变着法子骗人。想着来钱这么快,就一而再,再而三地向王丽她们要钱。欲望在头脑里占了上风,于是动了连环诈骗之心。

据《三秦都市报》

连环骗局 告诉我们什么?

如此简单一个骗术,为何会屡屡奏效呢?也许从王丽自己的话里就能找到答案:“鲁凡真的很会说,她说那些话的时候我们真的以为她是一位可以终生交往的朋友,朋友的话我们怎能不信呢?再说,前面已经花了那么多钱,后面如果不继续可能所有的钱都会打水漂。”

办案民警说:“其实,只要王丽她们在给钱的时候稍微想想就会明白。一个从来没有见过的订单,一份没有任何着落的工作,一座一无所知的空中楼阁,如果她们当初能对鲁凡的身份稍加核实,就不会导致如此严重的后果。”

面对骗局败露的事实,鲁凡说她的骗术其实并不难戳穿,她只是利用了王丽和刘娇发财心切、麻痹大意、贪图便宜的心态,也只有这样的人才会上当受骗。

入室抢劫案背后的神秘举报人



漫画 俞晓翔

出租屋,受害人胡友情称,凌晨1时许,他被一阵急促的敲门声惊醒,对方自称警察,要查暂住证,他便开了门。不料,冲进来两个人,将刀架在他脖子上,对他进行洗劫。

抢劫者如此猖狂,竟敢冒充警察!到底是一伙什么人呢?这时,距离警方接警不到半个小时,一个举报电话让警方看到了转机。电话里,举报人斩钉截铁地说,嫌疑人会在体育馆门口会合。凌晨5时许,警方果真在体育馆门口抓住了一个名叫朱石磊的嫌疑人。

经过审讯,犯罪嫌疑人朱石磊交代:整个抢劫是一个外号叫华仔的人组织的,他们总共四个人,华仔与一名外号叫岩头的人入室抢劫,他在车上负责接应,另外还有一个染一头黄色头发的人,外号黄毛。在逃离现场时,他们临时决定在体育馆门口会合,并分成两个组,他与黄毛在一组。

一再举报费思量 离奇死亡添疑惑

随后,谢老板告诉记者,当天下午5时黄毛会去一家叫多美丽餐厅取钱。凑巧的是,神秘举报人的电话同时响起,举报人在电话里肯定地说,下午5时华仔会在多美丽拿钱给他!

综合两条举报线索,那名

藏身暗处的神秘举报人的身份很快浮出水面。显然,他就是黄毛!

按说黄毛也是参与抢劫的犯罪嫌疑人之一,他为什么要举报同伙呢?另外,根据目前掌握的线索分析,谢老板知道的信息很可能是华仔透露给他的。可是,华仔为什么要这么做呢?

看来,这一切疑问都要等到抓住犯罪嫌疑人华仔,才能水落石出。按照谢老板和黄毛提供的线索,警方在多美丽餐厅周围进行了周密部署。让人失望的是,黄毛和华仔都没有出现。在这之后,警方再也没有接到过黄毛的电话。

案发后第四天,警方再次接到谢老板的举报电话,出人意料的是,谢老板这次举报的人竟是华仔!民警们百思不得其解,决定先按照谢老板的线索,会会这个华仔。

然而,谢老板带着民警刚赶到华仔藏身的旅店楼下,意外发生了。只听得一声巨响,一名男子从楼上掉下来,在送往医院的途中就死亡了。这可真是一波未平一波又起!按照惯例,民警对死者的身份进行了核实,核实的结果让人大吃一惊,死者就是民警准备抓捕的华仔!

事态发展难预料 真假难辨一场戏

离奇死亡的华仔使整个案件变得更加难以捉摸。警方通过现场勘查和走访,确认了华仔的死因。原来,在抓捕当天,警方出动了大量警力,已是惊弓之鸟的华仔看到楼下有警

车,心里发慌,爬出窗户准备逃跑,谁知失手坠楼身亡。

华仔死了,黄毛人间蒸发了,其他嫌疑人也无从寻找,案件陷入僵局。就在这时,一位民警随意说的一句话,给案件带来了重大转机。这位民警感觉报案人胡友情的电话号码特别熟悉,好像在哪里见过。后来,大家把华仔遗留在现场的手机拿出来翻看,发现胡友情的电话号码与华仔手机上一个叫飞哥的人的号码,一个数字都不差!另外,华仔手机的收件箱里还保存着多条他与飞哥的短信。这让办案民警们兴奋不已。

飞哥:无毒不丈夫,等我们把那小子卖了,还怕没钱吗?

华仔:那个地方安不安全,有没有警察巡逻?

飞哥:关于这个,你放一万个心,我会做得人不知鬼不觉的。

原来,所谓的飞哥就是受害人胡友情,从两人的短信内容看,他们俩在案发前就已经策划好了一切。也就是说,整个入室抢劫案是他们自导自演的一出戏。

2008年8月,胡友情以及这起案件中另外一名策划人、外号叫朱老虎的嫌疑人被抓捕归案。据两人交代,谢老板为立功减刑找到朱老虎,承诺只要能够为他提供一个重大立功线索,就给朱老虎5万元。于是,朱老虎找到胡友情,以3万元的价格向胡友情买一个立功线索。可是,朱老虎和胡友情都没有找到可以提供给谢老板的线索。两人商议之后,由胡友情找到华仔,商量策划一起入室抢劫案。随后,华仔找来自己的两个朋友

岩头和朱石磊,又找到一个准备出卖的对象——黄毛。

然而,他们的计划不知道哪里出现了漏洞,让黄毛察觉到自己会被出卖,所以他决心展开报复,要将他们一网打尽。于是,黄毛在案发后就将整个计划告诉了警方。谢老板本来是举报黄毛的,谁知事情却没有按计划发展,立功心切的他才调转矛头,举报华仔……真没想到,这起入室抢劫案,到头来,竟是一出贼喊捉贼,彼此出售的戏!

“我们自己抢自己,能叫抢劫吗?”落网后,几名犯罪嫌疑人还满不在乎。根据刑法第二十九条,教唆他人犯罪的,应当按照他在共同犯罪中所起的作用处罚。胡友情他们虽然是自己抢自己,可他们教唆他人实施了抢劫,所以,仍然触犯了法律。对于谢老板,警方表示,谢老板原来的案子本身不重,现在弄出这个事情来,幸好他只是想买一个检举立功的线索,而对发生案件的缘由并不知情,否则以同案犯论处。减刑的事,现在肯定是不行了。

闹剧谢幕,回头来看,谢老板因为犯故意伤害罪,一心想立功减刑,花钱买线索,条件还必须是够判十年以上的“功”,到头来却是竹篮打水一场空,得到的教训是深刻的。其实谢老板早知如此,何必当初,从一开始做个遵纪守法的公民才是正道。而像胡友情他们这样见钱眼开的人,总觉得法律不过是儿戏,警察是好骗的,一切不过是一场戏,这样的人最终不会有好下场。

据《楚天金报》

深夜突发抢劫案 神秘举报不寻常

2008年7月1日凌晨2时许,浙江黄岩某出租屋内发生了一起入室抢劫案。案发不到一天,警方便接待了一明一暗两位举报人,一个是料事如神却藏在暗处的神秘人物,另一个是正取保候审急于立功的工厂老板。

两个举报人为何知道如此精准的犯罪信息?这起简单的抢劫案件,背后究竟隐藏了多少秘密?谜底揭开,这一切竟是精心设计的闹剧。

深夜突发抢劫案

神秘举报不寻常

2008年7月1日凌晨2时许,黄岩警方接到报警,说有人持刀抢劫。接警后,民警们迅速赶到案发现场。案发地是间